



平成 30 年 2 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社ショクブン
代表者名 代表取締役社長 黒川 真 太 郎
(コード：9969、東証、名証第 2 部)
問合せ先 執行役員経理部長 田 澤 友 英
(TEL. 052-773-1011)

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 2 月 26 日 16 時 00 分に発表した表記開示資料について一部訂正すべき事項がありましたのでお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所 業績予想の修正について

(訂正前)

平成 30 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正(平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 7,999	百万円 △73	百万円 △106	百万円 △731	円銭 △76.12
今回修正予想(B)	7,999	△73	△106	△394	△41.07
増減額(B-A)	—	—	—	△336	
増減率(%)	—	—	—	—	
(ご参考)前期実績 (平成 29 年 3 月期)	8,791	△27	△72	△149	△15.52

平成 30 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正(平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1 株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 7,993	百万円 △133	百万円 △136	百万円 △746	円銭 △77.68
今回修正予想(B)	7,993	△133	△136	△409	△42.64
増減額(B-A)	—	—	—	△336	
増減率(%)	—	—	—	—	
(ご参考)前期実績 (平成 29 年 3 月期)	8,778	△89	△102	△160	△16.68

(訂正後)

平成30年3月期通期連結業績予想数値の修正(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 7,999	百万円 △73	百万円 △106	百万円 △731	円銭 △76.12
今回修正予想(B)	7,999	△73	△106	△394	△41.07
増減額(B-A)	—	—	—	336	
増減率(%)	—	—	—	—	
(ご参考)前期実績 (平成29年3月期)	8,791	△27	△72	△149	△15.52

平成30年3月期通期個別業績予想数値の修正(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 7,993	百万円 △133	百万円 △136	百万円 △746	円銭 △77.68
今回修正予想(B)	7,993	△133	△136	△409	△42.64
増減額(B-A)	—	—	—	336	
増減率(%)	—	—	—	—	
(ご参考)前期実績 (平成29年3月期)	8,778	△89	△102	△160	△16.68

以 上